
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕПТЕМБАР 

Шкплска 2018/19.гпдина заппшела је у ппнедељак 3.9.2018.гпдине. 

Шкплска гпдина  заппшела је свешаним пријемпм првака.Пве щкплске гпдине уписан је 

71 првак.Ушеници су расппређени у три пдељеоа.Ушитељи првпг разреда су: 

1/1 –Славица Јанкпвић 

1/2- Јелена Велишанин 

1/3 – Бпрјанка Дебељак 

 

18.9.2018.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Ушеници 3/2,3/3 и 2/3 са свпјим ушитељима Тамарпм Милпрадпвић, Драгицпм 

Станкпвић и Миланпм Алексићем бправили су у нпвпм пбјекту „Гпшкп“ на ланини Гпш у 

перипду пд 23.9. дп 30.9.2018.гпдине. 

         

Министарствп прпсвете,науке и технплпщкпг развпја у сарадои са Министарствпм 

унутращоих ппслпва са ппшеткпм нпве щкплске гпдине наставља се реализацијпм 

прпграма „Пснпве безбеднпсти деце“. 

ПШ „Чибукпвашки партизани“је 2018.гпдине дпнела пдлуку да фпрмира Клуб рпдитеља 

и наставника, кпји ће заједнп са Саветпм рпдитеља и щкплским тимпвима радити на 

пбезбеђиваоу знашајнијег и директнијег ушещћа рпдитеља пп питаоима пд интереса за 

рад щкпле и пбразпваое ушеника , и креирати шврсту сарадоу рпдитеља и наставника. 

Ппд ппкрпвитељствпм Министарства прпсвете, науке и технплпщкпг развпја и УНИЦЕФ-

а прпграм је прилагпђен услпвима у нащем систему пбразпваоа. 



       

Клубпви рпдитеља и наставника представљају групе кпје шине рпдитељи и наставници 

заинтереспвани да се активније укљуше у креираое и реализацију прпграма кпји 

пружају ппдрщку за све ушеснике активне у пбразпвнпм прпцесу  - ушенике,рпдитеље и 

наставнике.Ппсебна дпбит пд усппстављаоа Клуба,кпји пкупља и рпдитеље и 

наставнике ,јесте управп заједнишки рад крпз кпји се унапређује међуспбна сарадоа и 

пбезбеђује дпстизаое најбпљег интереса ушеника у прпцесу пбразпваоа ,а на питаоа 

кап щтп су:унапређиваое пбразпвних ппстигнућа ,мптивације за щкплскп ушеое и 

пствариваое ппдстицајне и безбедне климе у щкпли и генералнп безбеднпсти деце 

,превенције насиља, итд. 

 

ПКТПБАР 

Пд 1.10. дп 5.10. 2018.гпд. Дешја недеља  

Дешја недеља је пве гпдине била прилика да се скрене пажоа најщирпј јавнпсти на 

прпблем насиља над децпм.У тпм светлу, пвпгпдищоа Дешја недељаје пдржана ппд 

слпганпм : „МПЈЕ ЈЕ ПРАВП ДА ЖИВИМ СРЕЋНП И ЗДРАВП – за пдрастаое без насиља“. 

У нащпј щкпли пбележена је мнпгпбрпјним активнпстима ппд слпганпм: „КП СА 

КОИГПМ ЦЕП ДАН ДРУГУЈЕ, ТАЈ НАСИЉЕ ЗНАОЕМ ППБЕЂУЈЕ“. 

1.10.2018.год.Размена играшака 

 



 

2.10.2018.год.Трка за срећније детиоствп 

 

 

3.10.2018.год.Мали сајам сппрта 

                  

 

Песник Милпје Радпвић најмлађим ушеницима 

       

Ппсета Шумарскпј щкпли 



   

4.10.2018.год. Шкплски маскенбал 

 

   

5.10.2018.год.Маскенбал на нивпу града Краљева 

 

 



Трка за срећније детиоствп 

 

Ушеници 4/1,4/2 и 4/3 са свпјим ушитељицама Гприцпм Вељкпвић,Зденкпм Крсманпвић 

и Веснпм Рајевић реализпвали су щкплу у прирпди у Спкпбаои у перипду пд 6.10. дп 

13.10.2018.гпд. 

    

 

НАЦИПНАЛНА АСПЦИЈАЦИЈА РПДИТЕЉА И НАСТАВНИКА СРБИЈЕ 

Представници Наставнишкпг већа,Савета рпдитеља кап и директпр ПШ „Чибукпвашки 

партизани“ Катарина Здравкпвић, присуствпвали су Међунарпднпј кпнференцији  у 

Бепграду,20.10.2018.године,кпју је ппд ппкрпвитељствпм МПНТР, Фпндације за 



птвпренп друщтвп ,Србија,Тима за укљушиваое и УНИЦЕФ-а,прганизпвала Наципнална 

аспцијација рпдитеља и наставника Србије (НАРНС).Циљ присуствпваоа јесте 

унапређиваое рада Клуба рпдитеља и наставника у щкпли. 

                       

07.11.2018.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

„У пквиру прпјекта 2000 дигиталних ушипница“,Министарствп прпсвете,науке и 

технплпщкпг развпја је дана,11.10.2018.године  дпнелп пдлуку и дпделилп нащпј 

щкпли на трајнп кприщћеое шетири кпмплета рашунарске ппреме кпју шине:лаптпп 

рашунари – прпјектпри и нпсаши за прпјектпр и лаптпп – Наставни садржај крпз 

дигитални учбеник/дигиталну ушипницу. 

20.11.2018.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

28.11.2018.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

 

НПВЕМБАР 

02.11.2018.ГПД.Ппсета Нарпднпм музеју (пдељеое 3/3) - Ппставка „Хвала пшелама“и  

сталне ппставке. 

06.11.2018.год.Израда и излпжба плаката и лапбукпва у сарадои са рпдитељима 

пдељеоа 3/3. Мини прпјекат : „Прпщлпст мпг краја „ у пквиру тима Унапређиваое 

наставе. 

07.11.2018.год.Пдржанп предаваое ушеницима 7.разреда у склппу прпјекта Здравп 

Растимп. 



Министарствп прпсвете,науке и технплпщкпг развпја је дана, 20.11.2018.године дпнелп 

пдлуку да се нащпј щкпли дпдели 10 таблета рашунара на трајнп кприщћеое. 

Град Краљевп-Градска управа ,Пдељеое за урбанизам,грађевинарствп и стамбенп-

кпмуналне  делатнпсти, дана, 26.11.2018.године издалп је  рещеое бр.351 - 4005/2010 

-06 кпјим је ПЗАКПОЕН пбјекат щкпле. 

27.11.2018.год. Дружеое са чудистима(Анка Драгићевић) 

Дана 28.11.2018.год. наща щкпла прпславила је 58 гпдина ппстпјаоа.Наставници и 

ушеници щкпле пптрудили су се да увелишају пвај дан свешаним прпгрампм у 

фискултурнпј сали щкпле .Тема пвпгпдищоег прпграма  била је „Ширимо радост“. 

                                   

 

Ппвпдпм Дана щкпле 28.11.2018. године, пдржана је щкплска приредба. Чланпви 

драмске секције, хпра и ушеници млађих разреда припремили су пригпдан прпграм у 

кпм су уживали ушеници,наставници и рпдитељи. Дпдељене су награде ушеницима кпји 

су били вепма успещни на литерарнпм и ликпвнпм кпнкурсу на тему „Ширимп радпст“. 



 

   

Дан щкпле пбележили су и наставници Биљана Љубишић,Анка Драгићевић и Живан 

Бугаршић са ушеницима старијих разреда.Пдабрали су најуспещније радпве из 

предмета Техника и технплпгија  и Технишкп и инфпрматишкп пбразпваое и ппставили 

излпжбу у хплу щкпле. 

                                 

30.11.2018.год.Штафетне игре .Ушествпвали су ушеници пд 1. дп 4. разреда. 

 

 

 



ДЕЦЕМБАР 

У сали медицинске щкпле пдржан фестивал науке на кпме су се представили факултети 

из наще пкплине.У пратои наставника Владана Алексића и Анке Драгићевић фестивал 

су ппсетили ушеници наще щкпле. 

У библиптеци Стефан Првпвеншани вешерас је пдржана радипница „Какп да направимп 

напрсне лутке“.Радипници су присуствпвали ушеници и рпдитељи ушеника 1. и 2. 

разреда кпјима је тп пбавезан задатак у пквиру прпјекта Читалићи.Кпрдинатпр прпјекта 

је ушитељица Бпрјанка Дебељак. 

              

Шта ради пплиција и заједнп прптив насиља је јпщ једна у низу тема у пквиру прпјекта 

„Пснпви безбеднпсти деце“кпју је  представип нащим најмлађим ђацима щкплски 

пплицајац. 

                   

18.12.2018.године У инфпрматишкпм кабинету пдржана је трибина „Превенција 

злпупптреба дрпга у щкплама“ у складу са иницијативпм Mинистарства здравља и у 

дпгпвпру са Министарствпм прпсвете ,науке и технплпщкпг развпја .Предаваши су били 



представници Завпда за јавнп здравље ,пплиције ,Саветпвалищта за младе  и 

щкпле.Трибини су присуствпвали ушеници  7. разреда и предметни наставници. 

                       

ПБУКА НАСТАВНИКА ЗА ПИСАОЕ ПРПЈЕКАТА 

У прпстпријама НАРНС-а у Бепграду 15. и 16. децембра 2018.гпдине пдржана је 

двпдневна пбука „Изградоа капацитета пбразпвних институција у Републици Србији за 

писаое прпјеката и кприщћеое пптенцијалних извпра финансираоа за унапређиваое 

квалитета,праведнпсти и ефикаснпсти рада“ за шланпве Наципналне аспцијације 

рпдитеља и наставника Србије .Пву пбуку пмпгућип је владин Тим за спцијалнп 

укљушиваое и смаоеое сирпмащтва /СИПРУ.За успещну реализацију семинара 

заслужни су предаваши Саща Глампшки и Мирјана Трифунпвић Паул,кап и представница 

НАРНС-а. Драгана Ђурић. 

Ушесници семинара били су и наставници наще щкпле ,Драгана Ђпкпвић,Драгица 

Станкпвић и Драгана Недељкпвић. 

 



 

Чланпви ушенишкпг парламента наще щкпле 21.12.2018.године присуствпвали су 

сппртским играма „Фер плеј“кпје се традиципналнп прганизују у ПШ“Јпвп 

Курсула“.Ушеници наще щкпле и ПШ“Јпвп Курсула“ планирају заједнишке акције и 

утакмице хуманитарнпг карактера у наредним месецима. 

                                  



ХУМАНПСТ И САРАДОА УЧЕНИЧКИХ ПАРЛАМЕНАТА 

Ушенишки парламент наще щкпле угпстип је парламент ПШ „Јпвп Курсула“.Приликпм 

ппсете щкплска библиптека дарпвана је коигпм.Пдржане су радипнице и угпвпрене 

заједнишке сппртскп-хуманитарне акције „Фер плеј“.Акција ће се пдржати у петак 

21.децембра 2018.гпдине у ПШ „Јпвп Курсула“ и у петак 28.децембра 2018.гпдине у 

нащпј щкпли.Циљ је да крпз дружеое сакупимп щтп вище нпвца кпји ћемп дати у 

хуманитарне сврхе. 

Атмпсфера са радипница  

                         

У нащпј щкпли пдржан је семинар „Метпде наставе и ушеоа“. 

                        

 



27.12.2018.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

27.12.2018.год.Нпвпгпдищое активнпсти у нащпј щкпли 

Прпјектна настава у пдељеоу 1/1 

Ушитељица Славица Јанкпвић,оени ђаци прваци и оихпви рпдитељи су у пквиру 

прпјектне наставе и међупредметнпг ппвезиваоа реализпвали тематски дан на тему 

„Нпва гпдина“. 

                     

 

Прпјектна настава  

Презентација „Здрава храна“ и тематски дан- међупредметнп ппвезиваое енглески 

језик – српски језик – математика - на тему Срећна Нпва гпдина – пдељеое 1/3 са 

ушитељицпм Бпрјанкпм Дебељак и наставницпм енглескпг Александрпм Славкпвић. 

                       



Нпвпгпдищои квиз 2018.гпд. 

Ппвпдпм нпвпгпдищоих празника у нащпј щкпли прганизпвани су прпграм и 

хуманитарна акција.У шитавпм прпјекту ушествпвали су ушеници и наставници 

щкпле.Најпре су ушеници петпг разреда свпје знаое из српскпг језика ппказали у 

квизу,где је ппбеду пднелп пдељеое 5/2. 

Хуманитарну акцију прганизпвап је Ушенишки парламент наще щкпле. 

                          

Нпвпгпдищоа приредба ушеника 3/2 и оихпве ушитељице Тамаре Милпрадпвић. 

                 

 

ЈАНУАР 



Шкплску 2018/2019. гпдину пбележилп је увпђеое Е – ушипнице и кприщћеое 

дигиталних учбеника. Настава је псавремеоена ,интерактибна,занимљивија и 

креативнија. 

Рад на шасу је ефикаснији јер ушеници имају бпљу мптивацију,истакла је наставница 

музишке културе,Драгана Недељкпвић представљајући кплегама у щкпли дигиталне 

учбенике. 

                        

Дана ,11.1.2019.гпдине пдржанп је щкплскп такмишеое из математике за ушенике III и  

IV разреда .Ушествпвалп је 92 ушеника. 

На Ппщтинскп такмишеое пласиралп се: 20 ушеника III разреда,10 ушеника IV  и 2 

ушеника  VII разреда. 

 

Дана,22.јануара 2019. гпдине у нащпј щкпли је пдржанп Шкплскп такмишеое „Читалићи 

–Кликеращи“.На такмишеоу је ушествпвалп 126 ушеника пд I  дп VIII разреда. 

Ушеници су се такмишили у разумеваоу прпшитанпг . 

На Ппщтинскп такмишеое пласиралп се 72 ушеника.У нареднпм перипду нас пшекује 

Шкплскп такмишеое ппд именпм „Читалићи – Креативци“ на кпме ће ушеници 

представити свпје шиталашке дневнике. 

Идемп даље ппд слпганпм: „Да до неба могу стићи,знају само Читалићи!“ 

 



У нащпј щкпли пдиграна пријатељска,пдбпјкащка утакмица између наще щкпле и ПШ 

„IV Краљевашки батаљпн“.Екипе су биле мещпвите ,ушествпвали су ушеници и ушенице 

седмпг и псмпг разреда.Ппбеда је припала екипи наще щкпле.У прганизацији је 

ушествпвап Ушенишки парламент и наставница физишкпг Ивана Делевић. 

                     

 

ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА КЛУБА РПДИТЕЉА И НАСТАВНИКА 

На сатанку пдржанпм у првпј пплпвини јануара 2019.гпдине, шланпви Клуба рпдитеља 

и наставника дпнели су пдлуку спрпвпђеоу хуманитарне акције на нивпу щкпле 

ппвпдпм Светпсавских дана.Ушеници щкпле су уз ппмпћ рпдитеља и разредних 

старещина прикупили пунп сликпвница,бпјанки,коига за децу ,прибпра за цртаое и 

писаое.Циљ пве хуманитарне акције бип је да се пбрадују нащи најмлађи суграђани на 

дешјем пдељеоу Здравственпг центра „Студеница“ у Краљеву и да им щтп брже и 

креативније прпђе време на путу ка пздрављеоу.Представници Клуба рпдитеља и 

наставника наще щкпле, Драгана Ђпкпвић и рпдитељ Владан Пејпвић заједнп са 



некплицинпм ушеника ,ппсетили су 23.јануара 2019.године дешје пдељеое и урушили 

дарпве деци кпја су у тпм тренутку била хпспитализпвана.      

   

Дпделпм коига најбпљим краљевашким ушеницима затвпрена је пвпгпдищоа недеља 

„Дани Светпг Саве у Краљеву“.Ушеница наще щкпле,пдељеоа 8/2 Невена Живкпвић 

дпбитница је Светпсавске награде за щкплску 2018/2019.гпдину. 

                            

Дпделпм коига најбпљим краљевашким ушеницима затвпрена је пвпгпдищоа недеља 

„Дани Светпг Саве  у Краљеву“.Ушеница наще щкпле ,пдељеоа 8/2,Невена Живкпвић 

дпбитница је Светпсавске награде за щкплску 2018/2019. гпдину. 

На Ппщтинскпм такмишеоу у пдбпјци наще девпјшице псвпјиле су првп местп и 

пласирале се у даљи круг такмишеоа , дпк су дешаци псвпјили другп местп. 

                                                  



Дани Светпсавске академије 2019. 

У сусрет најсветијем Дану пбразпваоа ,Дану српске духпвнпсти 25.јануара у 

Краљевашкпм ппзприщту прпслављали смп име Првпг српскпг прпсветитеља ,ушитеља и 

закпнпдавца Светпг Саву.У љубави и заједнищтву наща щкпла заједнп са ПШ „Свети 

Сава“ и Гимназијпм припремила је свешани прпграм кпјим смп пбележили Шкплску 

славу. 

Тпга дана Краљевашкп ппзприщте билп је испуоенп мнпгпбрпјним гпстима 

,рпдитељима,бивщим и садащоим ђацима .Духпвнпст,сппкпј,хрищћанска радпст тпг 

дана уселила су се у срца присутних. 

Ппдсећали смп се свевременскпг завета дпбрпте и милпсрђа кпји нам је пставип Свети 

Сава .Оегпва ппжртвпванпст и прпсветитељски рад псветљавају векпвима стазе науке и 

прпсвете. 

   

27.01.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Дружеое песника Дејана Алексића са нащим ушеницима млађих разреда и 

представљаое оегпве нпве коиге „Шта сам пнп хтеп да кажем“. 

         



 ФЕБРУАР 

05.02.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Пд 12.02.2019.гпдине двадесет ушеника наще щкпле се налазилп на размени у 

Швајцарскпј, у месту Трпген.Смещтени су у дешјем делу Pestalozzi.Наща щкпла већ щест 

гпдина ушествује у размени ушеника , а у пквиру прпјекта ППД. 

 

22.02.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Невена Живкпвић, ушеница VIII/3,  је на Ппщтинскпм такмишеоу из енглескпг и 

немашкпг језика пдржанпм 23.2. 2019.гпд.у ПШ „Светпзар Маркпвић  псвпјила највећи 

брпј бпдпва пд свих ушесника и на тај нашин пстварила пласман на Пкружнпм 

такмишеоу. 

23.02.2019.год. Пдржанп је Ппщтинскп такмишеое из физике у ПШ „Димитрије 

Туцпвић“.Свпјим успехпм на такмишеоу ,ушеница 8. разреда наще щкпле Анђела 

Радакпвић пласирала се на Пкружнп такмишеое. 

24.02.2019.год.Зимски сусрети ушитеља  

26.02.2019.год. Пбука из енергетске ефикаснпсти  

27.02.2019.год. „ПСНПВИ БЕЗБЕДНПСТИ ДЕЦЕ“ (ватрпгасци)– 6.разред 



27.02.2019.год.Пдржанп је щкплскп такмишеое из Биплпгије 

 МАРТ 

01.03.2019.год. Енергетска ефикаснпст (игра + предаваое) –гпсти из ПШ „Браћа 

Вилптијевић“ 

Ппщтинскп такмишеое из математике за ушенике IV разреда пдржанп је 

02.03.2019.године у ПШ „Дпситеј Пбрадпвић“у Врби.Из наще щкпле ушествпвалп је 11 

ушеника,а пратипци ушеника биле су ушитељице Весна Рајевић ,Зденка Крсманпвић и 

Гприца Вељкпвић .Пласман на Пкружнп такмишеое пстварили су ушеници са 50 и вище 

бпдпва.Ушеница IV/3 Валентина Никплић псвпјила је 6.местп и пласирала се на 

Пкружнп такмишеое. 

Ппщтинскп такмишеое из математике за ушенике III разреда прганизпванп је 

2.3.2019.године у ПШ „Плга Милутинпвић“ у Гпдашици. Из наще щкпле ушествпвалп је 

20 ушеника ,а пратипци ушеника биле су ушитељице Драгана Станкпвић ,Тамара 

Милпрадпвић  и Мирјана Милащинпвић.Ушеница III/3 Марија Јпвишић пстварила је 

пдлишан пласман псвпјивщи другп местп,а ушеници Јпвана Станкпвић III/2,Симпна 

Гвпзденпвић III/3,Ана Ердпглија III/1 и Михајлп МиливпјевићIII/2 пстварили су такпђе 

завидан пласман и псвпјили треће местп. 

05.03.2019.год. У  прпстпријама Нарпдне  библиптеке „Стефан Првпвеншани“ у 

Краљеву, ушеници наще щкпле ушествпвали су на такмишеоу „Играј за енергију“.Пре 

ппшетка такмишеоа ушеницим  је пд стране званишника  Ппщтине Краљевп,Зприце 

Сретенпвић ,пдржанп предаваое п енергетскпј ефикаснпсти у циљу прпмпције 

пдрживпг развпја. 

                 



06.03.2019.год. У нащпј щкпли представљени Читалашки дневници ушеника 1. и 2. 

разреда кпји ће ушествпвати на Ппщтинскпм такмишеоу „Читалићи –

Креативци“.Ушеници су уз ппмпћ свпјих  ушитеља, рпдитеља, другара ппказали свпју 

мащту ,креативнпст. 

                  

Ппщтинскп такмишеое из биплпгије пдржанп је 9. марта 2019. гпдине у Пснпвнпј 

щкпли „Свети Сава“.Ушеник  VII/1  Даркп Никплић ппстигап је најбпљи успех у Oпщтини 

Краљевп и псварип пласман на Пкружнпм такмишеоу. 

Ушеница VII/3 Анђела Радакпвић била је треће пласирана .Шкпла је ппнпсна на успех 

кпји су ппстигли Анђела и Даркп, кап и на ангажпваое наставнице биплпгије Андријане 

Чурлић. 

Ушеници наще щкпле прганизпвали су 14.марта 2019.гпдине,у фискултурнпј сали щкпле 

,хуманитарну акцију ппд слпганпм „Кпщ за ппмпћ“.Пдиграна је пријатељска 

кпщаркащка утакмица са ушеницима Пснпвне щкпле „Јпвп Курсула“.Прикупљени нпвац 

пд прпдатих улазница намеоен је бплеснпм ушенику.Пвп је самп једна у низу 

хуманитарних акција кпје је наща щкпла планирала пве гпдине у сарадои са 

Ушенишким парламентпм. 

14.03.2019. гпдине пдржанп је Наципналнп такмишеое „Мислища 2019.“-пснпвни 

нивп.Ушествпвалп је 110 ушеника наще щкпле, а 12 је дпбилп признаоа .Честитамп 

свим ушесницима на ппстигнутим резултатима. 

 

У нащпј щкпли,16.марта 2019.гпдине прганизпванп је такмишеое из енглескпг језика у 

прганизацији KGL у сарадои са Међунарпднпм агенцијпм за тестираое из Велике 

Британије и Cyclo project партнерпм из Србије.Из наще щкпле пријавилп се 16 ушеника 

за нивпе А1,А2,и Б1.На следећи нивп, кпји је еквивалентан државнпм такмишеоу 

,пласирап се један ушеник из VI/3 пдељеоа ,Урпщ Младенић,нивп  А2. 



Следећи нивп се пдржава 13.априла у Јагпдини ,Бепграду и Нищу.Сви ушеници дпбијају 

сертификат п ппстигнућима изражен у прпцентима кпји је међунарпднп 

признат.Ппхвала за 15 ушеника кпји су узели ушещће и пстварили сјајне резултате и 

ппстигнућа пд 80% дп 95% али уз најстрпже критеријуме прплаза.Честитамп ушенику 

кпји се пласирап даље. 

Прганизатпри такмишеоа у нащпј щкпли биле су наставнице енглескпг језика Ивана 

Тпщић и Александра Славкпвић. 

ТРИБИНА „ИНТЕРКУЛТУРАЛНПСТ“ 

У Нпвпм Пазару је 16.3.2019. гпдине реализпван деп прпјекта „Интеркултуралнпст“,кпји 

спрпвпди Наципнална аспцијација рпдитеља и наставника (НАРНС) уз ппдрщку 

Фпндације за птвпренп друщтвп. 

Библиптекарка Маријана Маркпвић из ПШ „Браћа Вилптијевић“ и ушитељица наще 

щкпле Драгана Ђпкпвић, биле су кап представници Клуба рпдитеља и наставника 

нащег града.Међу дпмаћинима били су наставници,рпдитељи и деца.Приказани су 

филмпви кпје су снимала деца.Ушеници пет щкпла из Краљева кпје имају Клуб 

рпдитеља и наставника (КРИН),снимали су филм п Нпвпм Пазару  и Лескпвцу.Дпк су се 

спремали за радипнице ,ушили су п тим градпвима.Направљен је и плакат ,кпји је 

ппклпоен дпмаћинима. 

Пвпм трибинпм истакнута је пптреба да се кпнтинуиранп ради на псвещћиваоу 

наставника, рпдитеља и деце п знашају интеркултуралнпсти.Дпгпвпрене су и 

активнпсти кпје су у плану за реализацију. 

                 

 



21.03.2019. год. У нащпј щкпли пдржанп је ппщтинскп такмишеое – „Читалићи – 

Кликеращи“.Седамдесет ушеника пд првпг дп псмпг разреда је ппказалп свпје вещтине 

шитаоа  и разумеваоа прпшитанпг. 

                      

Чланпви Ушенишких парламената ПШ „Чибукпвашки партизани“и ПШ „Јпвп 

Курсула“наставили су успещну сарадоу прганизујући јпщ једну хуманитарну акцију.У 

фискултурнпј сали „ПШ „Јпвп Курсула“,21. марта 2019.гпдине,пдиграна је пријатељска 

пдбпјкащка утакмица ушеника пвих двеју щкпла. 

У петак,22.марта 2019.гпдине пдржанп је щкплскп такмишеое рецитатпра у категприји 

млађег узраста (пд I дп  IV разреда).Ушествпвалп је тридесет ушеника .Ушеници су 

рецитпвали пп једну песму.Избпр песме бип је слпбпдан и прикладан узрасту и пплу 

рецитатпра.Рецитпваое свакпг ушеника трајалп је,према прпппзицијама,маое пд три 

минута.Чланпви кпмисије били су ушитељи Бпјан Радибратпвић,Драгица Станкпвић и 

Весна Рајевић.Рецитатпри су вреднпвани према следећим критеријумима : 

*избпр песме примерен пплу и узрасту ушеника 

*акцентуација и дикција 

*пствариваое мисапнп-емптивних садржаја песме, 

*прирпднпст ,изражајнпст рецитпваоа 

Према наведеним критеријумима изабрана су три најуспещнија ушеника : 

1.Марија Јпвишић III/3 

2.Станища Миленкпвић III/2 

3.Исидпра Андрић IV/2 



Изабрани ушеници представљаће нащу щкплу на пвпгпдищопј Смптри рецитатпра 

„Песнише нарпда мпг“,кпја ће бити прганизпвана 5.априла 2019.гпдине у Нарпднпј 

библиптеци „Стефан Првпвеншани“ 

 

Пкружнп такмишеое из математике за ушенике  IV  разреда пдржанп је 23.марта 

2019.гпдине у Пснпвнпј щкпли“Пппински бпрци“ у Вроашкпј баои.Ушеница  Валентина 

Никплић  IV/3 ппстигла је 91 бпд и на тај нашин пстварила велики успех псвпјивщи првп 

местп на такмишеоу. 

КПНФЕРЕНЦИЈА „РПДИТЕЉИ И НАСТАВНИЦИ“ 

Наципнална аспцијација рпдитеља и наставника Србије ,уз ппдрщку Министарства 

прпсвете ,науке и технплпщкпг развпја  и Фпндације за птвпренп друщтвп 

,прганизпвала је 23.марта 2019.гпдине свпју другу кпнференцију „Рпдитељи и 

наставници“ – кпрак даље у негпваоу интеркултуралнпсти и мултикултуралнпсти у 

пбразпваоу“.Кпнференцији су присуствпвали и представници наще щкпле Катарина 

Здравкпвић,Ана Миланпвић и Драгана Ђпкпвић. 

 

 

 

 

Радипница „Интегритет“ 

Ппследое недеље марта ушеници наще щкпле у пратои наставнице Андријане Чурлић 

прганизпвали су дружеое и радипнице са ушеницима ШПСП „Ивп Лпла 

Рибар“.Реализпване радипнице су ушеници планирали у пквиру свпг акципнпг плана 

кпји су израдили на размени ушеника у Дешјем селу Песталпци (Pestalozzi), у 

Трпгену,Швајцарска ,а у пквиру прпјекта Пбразпваое за права детета.Ушеници су првп 

ппсетили радипнице и уппзнали се са нашинпм рада у ШПСП „Ивп Лпла Рибар“, а затим 

је прганизпванп дружеое и три радипнице са темпм интегритет.Ушеници пбе щкпле су 

били вище негп задпвпљни пвпм ппсетпм и навели су да су у међуспбнпм дружеоу 

нащли мнпгп вище слишнпсти негп щтп су пшекивали и да су прпвели један изузетнп 



забаван и испуоен дан.Дпгпвпр је да ће дружеое да се настави и следећа планирана 

активнпст је заједнишкп снимаое краткпг филма за међунарпднп такмишеое. 

                  

Уређиваое екстеријера  

У петак 29.03.2019. гпдине ушеници седмпг разреда Споа Ппоавић,Нађа 

Никплић,Даркп Никплић,Михајлп Ђпкић и Јпван Кићанпвић су у пквиру акципнпг плана 

,кпји су направили дпк су били на размени ушеника у Дешјем селу Песталпци (Pestalozzi) 

у Швајцарскпј, предвидели да малп улепщају щкплу и пкплину.План је да се цртежима 

прекрију сви не такп лепи и дискриминатпрни графити кпји се налазе на зидпвима 

щкпле.У тпме су им ппмпгли талентпвани ушеници седмпг и щестпг разреда.Ушеници су 

ппкренули пву акцију у нади да ће се други ушеници псећати пријатније када угледају 

оихпве цртеже и да ће бити мптивисани да и пни дају свпј дппринпс улепщаваоу 

заједнишкпг пкружеоа. 

 

 

 



Радипница „Дискриминација 1“ 

Ушеници седмпг разреда Ленка,Анђела,Бпгдана,Андреа и Лука применили су знаоа и 

вещтине стешена у Швајцарскпј у дешјем селу Песталпци у пквиру прпјекта Пбразпваое 

за права детета.Пни су ушеницима 6. разреда наще щкпле прганизпвали три радипнице 

шији је циљ бип ппдизаое свести у кпјпј мери је дискриминација присутна међу 

ушеницима ,какп утише на пне кпји су опј излпжени ,кап и нашине бпрбе прптив ое.На 

крају радипнице сви су били задпвпљни јер су крпз врщоашку едукацију успели да 

стекну нпве вещтине и ппбпљщају свпје пкружеое. 

 

 

Радипница „Дискриминација 2“ 

Ушеници седмпг разреда Предраг Терзић,Бпгдан Станшић,Илија Маткпвић,Алекса 

Бпжпвић и Јанкп Сретенпвић су пдржали изузетнп занимљиве и ппушне радипнице на 

тему дискриминације и бпрбе прптив дискриминације .Радипнице су у селу Pestalozzi 

Швајцарскпј , а у пквиру прпјекта Пбразпваое за права детета .Сви су уживали у пвим 

радипницама и направили јпщ један кпрак 

напред у правцу ствараоа тплерантније  и 

пријатније атмпсфере у щкпли и 

пкружеоу. 

 

           АПРИЛ                                                           

Нарпдна библиптека „Стефан 

Првпвеншани“ у  Краљеву била је у 

петак,5.априла дпмаћин 51 Градске смптре рецитатпра „Песнише нарпда 

мпг“.Традиципнална манифестација пкупила је ушенике ,рпдитеље и наставнике кпји 

впле и негују традиципналнп казиваое.Прганизатпр пвпгпдищое смптре била је 



Пснпвна щкпла „Драган Маринкпвић из Адрана .Надметалп се укупнп 78 ђака у три 

категприје ,млађи,средои и старији узраст.Наща щкпла је имала три представника на 

пвпј манифестацији ,ушенике трећег и шетвртпг разреда,Исидпру Андрић,Станищу 

Миленкпвића и Марију Јпвишић кпји су вепма успещнп ппказали свпје рецитатпрске 

сппспбнпсти. 

       

Ушеник наще щкпле Благпје Кприћанин представљап је нащу щкплу на међупкружнпм 

такмишеоу у Прибпју.Благпје је псвпјип првп местп у атлетици ,у дисциплини тршаое на 

60m  и пстварип пласман на ребублишкп такмишеое .Честитамп Благпју и наставнику 

Мирпславу Маркпвићу! 

 

МАЛЕ ПЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 2019. 

У фискултурнпј сали ПШ „IV краљевашки батаљпн“,16.04.2019.гпдине,пдржане су Мале 

плимпијске игре ,на кпјима су ушествпвали ушеници пд I дп III разреда из некпликп 

краљевашких щкпла.Ушеници I разреда наще щкпле псвпјили су треће местп ,ушеници 

другпг разреда псвпјили су другп местп ,дпк су ушеници III разреда ушествпвали у 

ревијалнпм делу и дпбили диплпму за псвпјенп шетвртп местп . 

 



17.04.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Дана ,18.04.2019.гпдине наща щкпла је угпстила децу предщкплске групе из вртића 

„Невен“и „Ратарска капија“. 

                       

Пвај вид сарадое ппстпји дуги низ гпдина.Деца у пратои свпјих васпиташа дплазе у 

нащу щкплу какп би се уппзнала са пкружеоем и садржајима щкпле. 

Ушитељице  шетвртпг разреда Гприца,Зденка и Весна, уз ппдрщку кплега из щкпле, 

прганизпвали су креативне радипнице за будуће прваке.Ушеници шетвртпг разреда 

пптрудили су се да предщкплцима пмпгуће угпдан и занимљив бправак.Накпн 

радипница предщкплци су пбищли щкплу и ппсетили библиптеку и прпдужени 

бправак.На крају дружеоа ппнели су за усппмену свпје рукптвприне ,бечеве и дарпве 

кпје им је щкпла припремила.Дпгпвпренп је да нас будући прваци ппнпвп ппсете 

25.4.2019.гпдине тпкпм Васкрщоег ващара кпји щкпла традиципналнп  прганизује 

сваке гпдине.Захваљујемп се нащим најмлађим гпстима кап и оихпвим васпиташицама 

на ппсети и дивнпм дружеоу. 

18.04.2019.гпдине пдржанп је Републишкп такмишеое у атлетици у Сремскпј 

Митрпвици.Нащу щкплу представљап је ушеник VI разреда Благпје Кприћанин у пратои 

наставника Марка Лукпвића.У дисциплини тршаое на 60m, Благпје Кприћанин псвпјип 

је 2. местп .Честитамп Благпју на изузетнпм пласману. 

                  



ППСЕТА АГЕНСУ 

У пквиру планираних активнпсти Клуба рпдитеља и наставника ПШ „Чибукпвашки 

партизани ,24.4.2019. гпдине, ушеници,рпдитељи и наставници щкпле су ппсетили 

Специјалну бплницу за рехабилитацију „Агенс“ у Матарущкпј Баои“. 

Ушеници су припремили пригпдан прпграм.Директпр и пспбље рехабилитаципнпг 

центра су ппшастили децу впћем,слаткищима и спкићима. 

                         

             

 МАЈ 

ДЕЧЈИ МАЈСКИ ЛИКПВНИ САЛПН 2019. 

Задатак пвпгпдищоег Дешјег мајскпг ликпвнпг салпна је бип реалистишни 

аутпппртрет.Излпжени су и радпви нащих ушеника,а једна пд награда је дпдељена и 

Луки Пгаревићу,ушенику 5/2 пдељеоа наще щкпле.Честитке ушенику и наставници 

Марији Ђурпвић. 

                

КПНФЕРЕНЦИЈА „УНАПРЕЂЕОЕ ИСХРАНЕ УЧЕНИКА У ПСНПВНИМ ШКПЛАМА“ 

 Трећа пп реду кпнференција у прганизацији НАРНС бавила се темпм исхране деце у 
пснпвним щкплама. Пцеоенп је да у тпј пбласти ппстпје брпјни прпблеми а да су 
главни изазпви у набавци хране систем јавних набавки, недпвпљна пбавещтенпст 



рпдитеља п тпме, истицаое екпнпмских а не педагпщких интереса. Кпференцији су 
присуствпвале наставнице наще щкпле Јелена Думић и Драгана Недељкпвић, кап и две 
мајке ушеника, шланице Клуба рпдитеља и наставника ПШ "Чибукпвашки партизани". 

     Према истраживаоу кпје је спрпвеп НАРНС, а закљушке представип истраживаш 
Милан Алексић (Извещтај п скринингу јавних набавки хране у щкплама и 
предщкплским устанпвама) щкпле самп "преписују" раније услпве за ппнуђаше, а 
држава је та кпја би у нареднпм перипду требалп да ппмпгне заппсленима да науше 
какп се прпписују дпдатни услпви за ппнуђаше. Када је реш п рпдитељима, 
истраживаое је ппказалп да пни нису у дпвпљнпј мери пбавещтени п прпцесу јавних 
набавки хране за оихпву децу. 

                         

    Фпндација за птвпренп друщтвп ће у нареднпм перипду ппдржати НАРНС у раду на 
унапређеоу исхране деце у щкплама. Мипдраг Милпсављевић из Фпнда најавип је 
увпђеое пилпт прпјекта у ппјединим щкплама кпји ће ппказати какп се пище и какп 
"прплази" тендер са екпнпмски најппвпљнијпм ппнудпм а не самп са најнижпм ценпм. 

     Раткп Бпјпвић из Еврппске тренинг академије представип је резултате истраживаоа 
спрпведенпг у шетири пснпвне щкпле у Србији. Прпверавале су се нутритивне 
вреднпсти щкплских пбрпка, кпликп се хране баци и щта ппказују дневници исхране 
щкплске деце у руралнпј и урбанпј средини. Такп на пример, Истраживаое ппказује да 
ушеници пснпвне щкпле "Прпта Матеја Ненадпвић" из Бранкпвине, кпја има свпј 
ппвртоак, најмаое бацају храну и највище впле да једу ппврће, 

     Управп п тпме какп све заинтереспвати децу за здраве стилпве живпта и здраву 
храну, гпвприла је прпфеспрка Слпбпданка Антић из Пбразпвнпг фпрума. Шкплскп 
развпјнп планираое, када је реш п исхрани ушеника, мпглп би да уврсти на пример, 
увпђеое кулинарских секција у щкпле, дпмаћинствп кап пбавезни а не избпрни 
предмет, укљушиваое деце у пдабир и припрему ужине, увпђеое дана или недеље 
здраве хране. 



 

У прпстпријама Црвенпг крста ,13.маја 2019.гпдине пдржан је квиз „Шта знащ п 
Црвенпм крсту“.Ушенице петпг разреда Јана,Марија,Сара и Тепдпра заједнп са 
кппрдинатпрпм наще щкпле ,Драганпм Недељкпвић,ппказале су пдлишна знаоа у 
ппзнаваоу рада и дела Црвенпг крста. 

                       

 

 

ПБУКА ЗА ПИСАОЕ И РЕАЛИЗАЦИЈУ  

Пбука за ушенике VI разреда п правима детета 

Пбука ушеника VI разреда п правима детета је прганизпвана 15. маја 2019.гпдине и 

24.маја 2019.гпдине у прпстпријама наще щкпле.На пбуци је ушествпвалп 25 ушеника  VI 

разреда.Теме кпје су на пбуци реализпване пднпсиле су се на Кпнвенцију п правима 

детета , права,пбавезе и пдгпвпрнпсти ушеника ,ппјам и врсте насиља ,злпстављаое и 

занемариваое ,сукпб права,предрасуде и стерептипи ,партиципација и 

дискриминација  и сл.На другпм дану пбуке ушеници су изградили акципни план у циљу 

прпмпвисаоа права детета у щкпли и лпкалнпј заједници .Интереспваое ушеника за 

ушещће у раду ППД тима је билп великп. 

Тим кпји је правип селекцију ушесника впдип је рашуна п ушеницима кпји су из 

псетљивих категприја и ппсебну пажоу је ппсветип пхрабриваоу пвих ушеника да се 

укљуше у рад тима.Ушеници су били мптивисани да раде у тиму и ушествују у изради 



акципних планпва.Деца су преппзнала пптребу да све щтп су наушили на пбуци пренесу 

свпјим врщоацима и да узму активнп ушещће у реализацији активнпсти. 

Пбука је пдржана у пквиру прпјекта „Пбразпваое за права детета“, кпји реализује 

Ужишки центар за права детета ,уз ппдрщку Песталпци дешје фпндације из Швајцарске. 

ПБУКА ЗА ПИСАОЕ И РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРПЈЕКАТА У ПБЛАСТИ ПБРАЗПВАОА 

У прпстпријама наще щкпле,18.и 19.маја 2019.гпдине, пдржана је пбука за писаое и 

реализацију прпјеката у пбласти пбразпваоа .Пву пбуку је спрпвеп Тим за спцијалнп 

укљушиваое и смаоеое сирпмащтва Владе Републике Србије (СИПРУ), а у 

прганизацији Наципналне аспцијације рпдитеља и наставника Србије. 

Предаваши на пвпј пбуци Мира Трифунпвић Паул и Саща Глампшак,сарадници СИПРУ - 

а.Пни су тпкпм двпдневнпг рада представили ушесницима пбуке све фазе припреме 

прпјекта,пд мапираоа прпблема и сагледаваое улпге прпјектнпг планираоа 

,дефинисаое временске динамике,бучета, прекп планираоа прпјеката у пднпсу на 

захтеве дпнатпра дп управљаоа прпјектима ,извещтаваоа и кпнашне раелизације. 

Пбука је деп иницијативе „Изградоа капацитета пбразпвних институција у Републици 

Србији за писаое прпјеката и кприщћеое пптенцијалних извпра финансираоа за 

унапређеое квалитета ,праведнпсти и ефикаснпсти рада“,у пквиру кпје је СИПРУ 

пбушип 20 тренера. 

Пвп је пета пп реду пбука ,шиме ће се брпј пбушених наставника пппети на 150. 

Такпђе у сарадои са МПНТР,СИПРУ је направип „Впдиш за щкпле,наставнике и струшне 

сараднике:Какп дп инфпрмација п извприма финансираоа и ресурсима за 

щкпле,наставнике и струшне сараднике“. 

                    

Међунарпдна смптра шиталащтва, републишки нивп „Читалићи“.Ушесници наще щкпле 

су:Дущан Стпјнић 1.разред и Јасмина Ракпоац 2. разред у категприји "Кликеращи" и 

Нина Бипрац 1. разред у категприји „Креативци“ –писаое Читалашкпг дневника. 



                             

 

ПСНПВИ БЕЗБЕДНПСТИ У САПБРАЋАЈУ 

Предаваое за ђаке прваке ,предаваш кпмандир пплиције Милпщ Кпспвац. 

                        

Пдржанп је заврщнп предаваое у склппу прпјекта „Здравп растимп“ кпје је 

ппдразумевалп врщоашку едукацију.Предаваое је пдржанп ушеницима млађих 

разреда, а предаваши су били оихпви другари из 7. разреда уз ппмпћ наставнице 

Иване Делевић и Андријане Чурлић. 



                          

 ЈУН 

У Краљеву је у недељу,02.06.2019.гпдине , пдржан семинар „Хпризпнталним и 

врщоашким ушеоем дп бпљих резултата“. Пвај акредитпван прпграм Друщтва ушитеља 

Крущевац пкупип је ушитеље,наставнике,струшне сараднике и директпре Пснпвних 

щкпла „Светпзар Маркпвић“ и „Чибукпвашки партизани“ 

                         

У првпј пплпвини јуна у нащпј щкпли прганизпвана је хуманитарна акција прикупљаоа 

стредстава за шищћеое и пдржаваоа хигијене.Средства су намеоена угрпженим 

ппрпдицама у ппплавама тпкпм маја 2019.гпдине.Ушеници щкпле уз ппмпћ ушитељице 

Весне Рајевић и наставнице Драгане Недељкпвић предали су прикупљена средства 

Црвенпм крсту. 



                      

04.06.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

ДАН УСПЕШНИХ ПСМАКА 

Крај щкплске гпдине нам је дпнеп растанак са јпщ једнпм генерацијпм. Данащои 

дан,13.јун 2019.године је бип ппсвећен нащим најуспещнијим псмацима. 

                         

Најуспещнијим ушеницима псмпг разреда урушене ппхвалнице и награде за ппстигнуте 

успехе. 

 



 

14.6.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

 

 

СУПР „Делфин“ је кренуп са пбукпм непливаша и щкплпм пливаоа .Ппнпсни смп на тп 

щтп су се деца наще щкпле знатнп заинтереспвана .  Захваљујемп се граду Краљевп на 

ппдрщци за пвај прпјекат кпји пмпгућава да деца из нащег града имају бесплатну пбуку 

пливаоа. 

                    

25.06.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

У јуну месецу урађени су ппдпви  у  ушипницама бр.7 и 8 .У нареднпм перипду се 

планира пбнпва ппдпва и у псталим ушипницама. 

Наща щкпла је дпбила знашајна средства пд OPORTUNITI банке  кпја  ће бити 

упптребљена за уградоу нпвих ппдпва. 

ЈУЛ 

 

ЧЕСТИТАМП КПРИЋАНИН БЛАГПЈУ 

У среду,3.јула 2019.године у Свешанпј сали Градске управе, градпнашелник Краљева је 

урушип захвалнице ушеницима кпји су псвпјили награде на републишким такмишеоима 

,кап и наставницима кпји су им пружили ппдрщку.Честитамп нащем ушенику  

Кприћанин Благпју кап и наставнику физишкпг васпитаоа Мирпславу Маркпвићу. 



                               

Тпкпм јула месеца настављенп је ренпвираоа ппдпва такп да је урађен ппд и у 

ушипници  бр.3. 

АВГУС 

19.08.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

Наципнална двпдневна пбука у пквиру прпјекта „2000 дигиталних ушипница“-

„Дигитална ушипница / Дигиталнп кпмпетентан наставник – увпђеое дигиталних 

учбеника и дигиталних  пбразпвних материјала“ реализпвана је у инфпрматишкпм 

кабинету наще щкпле пд 22. дп 23. августа 2019.гпдине.Пплазници пбуке били су 

ушитељи првпг и другпг разреда и предметни наставници петпг и щестпг разреда наще 

щкпле,ПШ „Петар Никплић“ Самаила,ПШ „Милунка Савић“  Витанпвац и ПШ „Свети 

Сава“ Краљевп.Пружајући ппдрщку пплазницима,пбуку је успещнп реализпвап 

впдитељ Ивица Жупаоац. 

 



ДАН БРИГЕ П ЛПКАЛНПЈ ЗАЈЕДНИЦИ 

Пппртунити(Opportunity) банка сваке гпдине пбележава традиципнални Дан бриге п 

лпкалнпј заједници.Пве гпдине брига је била усмерена ка лпкалнпј заједници 

Чибукпвац.У субпту 24.августа 2019.године нащу щкплу ппсетили су вплпнтери 

Пппртунити банке из мнпгпбрпјних градпва Србије:Нпвпг 

Сада,Крагујевца,Крущевца,Чашка,Ужица,Јагпдине,Краљева да у заједнишкпј акцији са 

заппсленима щкпле уреде щкплскп двприщте.Дан је прптекап у вепма занимљивпј и 

инспиративнпј атмпсфери 

                        

29.8.2019.год.Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

У нащпј щкпли птппшела је изградоа мреже у пквиру прпјекта „Ппвезане щкпле“,кпји 

реализују Министарствп тргпвине,туризма и телекпмуникација и Министарствп 

прпсвете,науке и технплпщкпг развпја. 

 

 

 

 

 


